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Секція 1. Соціально-економічний розвиток держав світу 
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Позначено перспективи подальшої співпраці, спрямованої на довгостроковий економічний 

розвиток та підвищення рівня життя населення.  
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Міжнародні фінансові інститути (МФІ) відіграють значну роль у 

підтримці та розвитку економіки України, допомагають під час війни. 

Співпраця з такими організаціями, як Світовий банк, Міжнародний валютний 

фонд (МВФ) та Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) значно 

впливає на економічну політику країни, сприяючи проведенню реформ, 

стабілізації фінансової системи та покращенню інфраструктури. 

Міжнародний валютний фонд є одним із ключових партнерів України у 

питаннях макроекономічної стабілізації та структурних реформ. У 2014 році, 

після анексії Криму та початку конфлікту на сході України, МВФ надав Україні 

стабілізаційний пакет на суму близько 17 млрд дол. США, ці кошти були 

спрямовані на підтримку платіжного балансу, зміцнення валютних резервів і 

стабілізацію банківського сектора. Співпраця з МВФ вимагає від України 

виконання суворих умов, таких як заходи щодо скорочення бюджетного 

дефіциту, реформи податкової системи та підвищення прозорості державних 

видатків [1]. 

Світовий банк бере активну участь у фінансуванні інфраструктурних 

проектів і програм соціального розвитку в Україні. З 1992 року банк 
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профінансував понад 70 проектів на суму понад 12 мільярдів доларів США [2]. 

Одним із великих проектів, що фінансуються Світовим банком, є програма 

реконструкції доріг. Також важливим проектом є модернізація системи охорони 

здоров'я, що включає покращення інфраструктури лікарень, підвищення 

кваліфікації медичного персоналу та впровадження сучасних інформаційних 

технологій. Також програми Світового банку спрямовані на покращення якості 

освіти та соціального захисту [2]. 

Європейський банк реконструкції та розвитку надає значну підтримку 

приватному сектору та стимулює інвестиції в Україні. З початку своєї 

діяльності ЄБРР інвестував понад 14 млрд євро у різні проекти України [3]. 

Загалом банк фінансує проекти, що сприяють підвищенню 

конкурентоспроможності українських компаній, покращенню умов ведення 

бізнесу та створенню нових робочих місць. Важливим напрямом діяльності 

ЄБРР є фінансування проектів у сфері відновлюваної енергетики та підвищення 

енергоефективності, що сприяє зниженню залежності України від імпорту 

енергоресурсів і покращенню екологічної ситуації [3]. 

Перспективи подальшої співпраці України із міжнародними фінансовими 

інститутами залишаються позитивними. Важливою умовою для продовження 

підтримки з боку МФІ є виконання Україною зобов'язань, пов'язаних із 

проведенням реформ і покращенням інвестиційного клімату. Це включає 

заходи щодо боротьби з корупцією, підвищення рівня прозорості державного 

управління та вдосконалення умов для ведення легального бізнесу.  

Продовження співпраці з МВФ сприятиме підтримці макроекономічної 

стабільності, зміцненню фінансової системи під час війни та створенню сталого 

економічного підґрунтя для довгострокового розвитку. Планується, що 

Світовий банк продовжить фінансувати інфраструктурні проекти та програми 

соціального розвитку, які сприятимуть покращенню якості життя населення. 

Інвестування ЄБРР у малий бізнес, проекти в галузі енергоефективності та у 

відновлювані джерела енергії сприятиме створенню нових робочих місць, 
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підвищенню конкурентоспроможності українських компаній та покращенню 

екологічної ситуації. 

Підсумовуючи, можна сказати, що міжнародні фінансові інститути 

відіграють важливу роль у розвитку української економіки, надаючи 

фінансування, технічну допомогу та підтримку у проведенні реформ і війни. 

Досвід співпраці зі Світовим банком, МВФ та ЄБРР показав, що їхня допомога 

сприяє не лише короткостроковій стабілізації, а й допомагає підтримувати 

довгострокове економічне зростання. Стабільне партнерство з МФІ сприятиме 

залученню інвестицій, стимулюванню економічного розвитку та підвищенню 

рівня життя населення. 
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